



Steagul roșu

Organ al Comitetului orașenesc P.M.R. Petroșani și al Sfatului popular orașenesc

Anul XVI XXI Nr. 4483

Martie 17 martie 1964

4 pag. 20 bani

Delegația Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român s-a înapoiat în Capitală

Luni la amiază, s-a înapoiat în Capitală delegația Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, alcătuită din tovarășii Ion Gheorghe Maurer, conducătorul delegației, Emil Bodnăraș, Nicolae Ceaușescu și Chivu Stoica, membri ai Biroului Politic al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român.

La sosire, pe aeroportul Băneasa, au fost prezenți tovarășii Gheorghe Gheorghiu-Dej, Gheorghe Apostol, Petre Borilă, Alexandru Drăghici, Alexandru Moghioroș, Alexandru Birlădeanu, Dumitru Coliu, Leonte Răutu, Leontin Sălăjan, Ștefan Voitec, Mihai Dalea, Gheorghe Gaston Marin, Gogu Rădulescu, Constantin Tuzu, membri ai C.C. al P.M.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducători ai organizațiilor obștești și instituțiilor centrale, activiști de partid.

Au fost prezenți I. K. Jegalin, ambasadorul Uniunii Sovietice în R. P. Română, Giân Du Hoan, ambasadorul R.P.D. Coreene în R. P. Română, Hou Si-giu, însărcinatul cu afaceri ad-interim al R. P. Chineze în R. P. Română, și membri ai acestor ambasade.

(Agerpres)

Din abatajele frontale

Pe graficul de întrecere al sectorului III de la mina Lupeni au fost înscrise noi realizări care oglindesc roadele muncii minerilor de aici pe prima jumătate a lunii martie. În acest răstimp, din abatajele frontale ale sectorului au fost extrase alte 707 tone de cărbune cocsificabil peste prevederile planului. Sporul de producție a fost obținut pe seama creșterii productivității muncii cu circa 6 la sută. S-au evidențiat brigăzile de frontaliști conduse de Ghioancă Sabin, Petre Constantin și Aslău Ioan care, lucrând

cu randamente ridicate, au extras între 150—360 tone de cărbune peste plan.

De la începutul anului și până în prezent harnicii mineri din sectorul III au livrat peste sarcinile de plan aproape 6000 tone de cărbune cocsificabil.

Întregul colectiv al sectorului III de la mina Lupeni este hotărât ca până la sfârșitul lunii martie să adauge la realizările anterioare încă cel puțin 1000 tone de cărbune peste plan.

130 de fruntași

Zilele trecute în cadrul sectorului I B al minei Lupeni au avut loc adunările grupelor sindicale în care s-au analizat realizările obținute în luna februarie și sarcinile ce stau în fața minerilor pentru realizarea angajamentului de a da 3000 tone cărbune peste prevederile planului anual.

Cu acest prilej, 130 de muncitori, ingineri și tehnicieni din cadrul sectorului au fost distinși cu insigna de „Fruntaș în întrecerea socialistă pe anul 1963”, iar unele brigăzi precum și colectivul sectorului au primit diploma de brigăzi și, respectiv, de sector fruntaș în întrecerea socialistă pe anul 1963.

În anul 1963 productivitatea muncii pe sector a crescut cu 130 kg cărbune pe post, pe baza căreia au fost extrase peste prevederile planului anual 11 738 tone cărbune cocsificabil, iar la prețul de cost s-au înregistrat economii de aproape 200 000 lei. Colectivul sectorului I B se situează în prezent pe locul II în întrecerea socialistă ce se desfășoară între colectivele sectoarelor minei Lupeni.

În lunile ianuarie și februarie din abatajele sectorului au fost extrase peste plan 1300 tone cărbune iar în primele 10 zile ale lunii martie s-a reușit să se realizeze planul de producție în proporție de 112—116 la sută și să se înregistreze un plus de aproape 700 tone de cărbune.

A. MICA
corespondent

Trenuri cu tonaj sporit

Ceferiștii din cadrul complexului Petroșani s-au angajat să depășească planul de transport la producția brută pe acest an cu 1,5 la sută și să depășească tonajul brut pe trenurile de marfă cu 2 la sută față de sarcina planificată. Pentru îndeplinirea planului de transport și a angajamentelor luate în întrecere, în cadrul complexului s-au luat o serie de măsuri tehnico-organizatorice. Una din principalele măsuri care se aplică în permanentă, este remorcarea trenurilor cu tonaj sporit. Ca urmare, în acest an, au fost remorcate peste 560 trenuri cu tonaj sporit. Volumul de mărfuri transportate peste plan se ridică la 80 000 tone. În același timp, mecanicii din depoul de locomotive Petroșani au economisit 1700 tone combustibil convențional.

Succesele obținute până în prezent de colectivul complexului Petroșani sint o garanție că în lunile ce urmează ceferiștii nu-și vor precupeți eforturile pentru a traduce în viață angajamentele mobilizatoare luate în cinstea celei de a XX-a aniversări a eliberării patriei.

Brigada de mineri condusă de Ilie Nicolae, din sectorul I al minei Aninoasa se află pe loc de frunte în întrecere.

IN CLIȘEU: Ilie Nicolae împreună cu doi ortaci din brigada sa la frontul de lucru.

Foto: N. Moldoveanu.



Ritmicitatea producției — cheazăia înfăptuirii angajamentelor de întrecere

Colectivul sectorului III al minei Aninoasa a obținut în acest an succese de seamă în îndeplinirea sarcinilor de plan. În lunile ianuarie și februarie minerii de aici au extras mai bine de 1200 tone de cărbune peste plan. În același timp, randamentul mediu obținut pe sector a fost mai mare decît cel planificat cu peste 90 kg. de cărbune pe post.

Se poate afirma deci, și pe bună dreptate, că harnicii mineri de aici, întregul colectiv luptă cu succes pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan, a angajamentelor asumate în întrecere. Cu toate acestea există și un neajuns. Este vorba de ritmicitatea producției. La prima vedere, pare deajuns faptul că sectorul și-a încheiat lunile ianuarie și februarie cu un plus însemnat de producție, că și-a realizat și depășit productivitatea muncii planificată. Într-adevăr acest lucru constituie un rezultat frumos. Totuși în ce privește ritmicitatea producției, îndeplinirea zilnică, decadă cu decadă a sarcinilor de plan sectorul are încă lip-suri.

În prima decadă a lunii ianuarie, de pildă, sectorul era sub plan cu 116 tone de cărbune. La 20 ianuarie minusul s-a menținut la 70 tone de cărbune. Salvarea a venit însă în ultima decadă, cînd s-a recuperat rămînea în urmă și s-a dat peste plan 616 tone de cărbune. Ce rezultă de aici? În primul rînd faptul că în primele două decade, brigăzile de mineri nu au avut condiții să-și realizeze sarcinile de plan: o parte din abata-

je erau în atacare, aprovizionarea cu materiale a decurs nesatisfăcător, iar asistența tehnică nu s-a ridicat la nivelul cerut. Cum se face însă că aceste neajunsuri au fost lichidate într-un timp atît de scurt, în ultima decadă. Reiese că în această parte a lunii toate abatajele se exploatau din plin, că în această perioadă au fost concentrate toate forțele pentru recuperarea rămînerii în urmă și depășirea sarcinilor de plan. Toate acestea au cerut în același timp un efort fizic sporit din partea minerilor și a celorlalți muncitori din sector.

Această perioadă supraîncărcată de eforturi se putea evita dacă brigăzile de mineri ar fi avut încă din prima zi a lunii condiții să-și realizeze ritmic sarcinile de plan. Pentru aceasta se cere însă ca din luna precedentă, prin realizarea planului la lucrările de pregătire, să se asigure fronturi de lucru suficiente pentru îndeplinirea ritmică a planului, să se ia măsuri ca fiecare loc de muncă să fie dotat din timp cu cele necesare, iar aprovizionarea acestora să se facă în mod corespunzător. Astfel, sarcinile de plan, eșalonate pe zile și decade pot fi îndeplinite ritmic, fără vîrfuri de efort. Acest lucru mai are și alte avantaje. Minerii au posibilitatea, nefiind concentrați într-o perioadă scurtă numai asupra recuperării rămînerii în urmă, să lucreze mai atent, să respecte normele de teh-

ST. EKART

(Continuare în pag. 3-a)



Comunistul Sibîșan Victor îndeplinește funcția de tehnician dispecer la preparția Lupeni. Iată-l preocupat de încheierea situației producției realizate în schimbul său.

Fier vechi pentru oțelării

Mobilizați de comitetul U.T.M., tinerii de la mina Petrila participă cu entuziasm la acțiunea patriotică de colectare a fierului vechi. Numai în cursul lunii februarie ei au reușit să colecteze și să expedieze oțelurilor hunedoreni 21 000 kg fier vechi.

O contribuție prețioasă la dobîndirea acestui succes au adus-o tinerii din sectoarele I, II și IV printre care se numără Popovici Mihai Toma Horia, Nicoară Mihai, Avram Valer, Badea Cristea și Ionaș Victor.

C. IOAN
corespondent

In folosul cetățenilor din Lupeni

Legătura cu masele, antrenarea acestora la conducerea treburilor de stat și obștești, în vederea îndeplinirii sarcinilor ce stau în fața sfaturilor populare, se realizează prin numeroase forme organizatorice cum sint comisiile permanente, comitetele de bloc, comitetele de cetățeni și altele.

Sub conducerea și îndrumarea comitetului orașenesc de partid, comitetul executiv al Sfatului popular din Lupeni, pe baza planului de muncă patriotice, prin deputați și comitetele de cetățeni a mobilizat cetățenii orașului la efectuarea unor lucrări cu caracter gospodăresc. Astfel, planul pe anul 1963 a fost realizat în proporție de 108 la sută. Cei 145 de mii participanți la muncile patriotice în anul trecut au prestat 430 609 ore de muncă. S-au obținut astfel economii în valoare totală de 1 088 100 lei. Suprafața zonelor verzi a crescut cu 9,8 ha, s-au plantat 2100 arbori și arbuști, s-au efectuat lucrări de împrejmuire a zonelor verzi din cartierele de blocuri, săpături, nivelări și transporturi de gunoi menajer.

Aceste succese demonstrează în mod grăitor legătura strînsă pe care sfatul popular a reușit să o stabilească cu masele largi de oameni ai muncii din orașul Lupeni. O activitate susținută în organizarea acestor acțiuni au depus-o deputații Pușcariu Emilian, Alexandru Constantin, Zamfir Iuliana, Doțiu Avram, Bidea Ecaterina, Szacko Elisabeta, Laizum Ladislau și alții.

Comitetul executiv și deputații au fost ajutați în activitatea lor de numeroase comitete de cetățeni cum sint cele din străzile 23 August, 6 August, Tudor Vladimirescu, Ilie Pintilie, precum și de comitetele de bloc de la blocurile nr. 9, 25, 26, D 1, D 2, blocul H și altele.

Cu toate aceste succese, trebuie să arătăm, că mai sint cartiere și străzi unde nu s-a inițiat nici o acțiune de muncă voluntară pentru buna gospodărire și înfrumusețarea. Cauza: slaba activitate a deputaților și a comitetelor de cetățeni.

Considerăm că unii tovarășii deputați cum sint cei din cartierele

Detasament, Grafit, Ștefan, Bărbăteni, comitetele cetățenești de pe strada Bernat Andrei, Drumul Codrului, După Cox și comitetele de blocuri de la blocul 20, 28, 7, fost cămin 4, nu și-au îndeplinit misiunea de inițiatori ai bunei gospodării și a păstrării fondului locativ.

Pentru anul 1964, sesiunea din februarie a sfatului popular, a aprobat planul activităților patriotice în care se prevăd acțiuni mobilizatoare care vor putea fi duse la îndeplinire cu sprijinul tovarășilor deputați, al comitetelor de cetățeni, al comitetelor de bloc și al tuturor locuitorilor de pe raza orașului.

Acest plan prevede mobilizarea a 151 424 de cetățeni, care să efectueze 448 650 ore de muncă patriotică și astfel să se realizeze o economie de 1 049 710 lei.

Pentru realizarea acestor obiec-

BARTOȘ IOAN
secretarul sfatului popular — Lupeni

(Continuare în pag. 3-a)



FOTBAL

JOC FRUMOS LA LUPENI

Duminică, pe stadionul din Lupeni s-au întâlnit într-un joc de verificare, echipele de fotbal Minerul Lupeni și Victoria Călan.

Terenul, îmbibat cu apă a îngreunat desfășurarea jocului. Totuși sutele de spectatori prezenți în tribune au văzut un joc frumos desfășurat în limitele sportivității.

Încă din primele minute inițiativa aparține gazdelor. O deschidere pe stînga oferă lui Cotroază o bună ocazie de a marca. Mingea ajunge în careul oaspeților. Un jucător al echipei din Călan atinge balonul cu mîna și arbitrul acordă 11 m. Cărare trage un șut sec pe sub portar în colțul din stînga al porții și astfel scorul de-

vine 1-0 pentru Minerul. În continuare jocul se desfășoară mai mult în jumătatea de teren a oaspeților. Echipa Minerul practică un joc mobil, atacă periculos prin deschideri lungi pe extreme, trage des la poarta oaspeților, dar ratează tot atât de des. În minutul 10 Turcan scapă singur cu mingea în careul, însă trage un șut slab pe poartă și portarul reține. Apoi, tot din careul oaspeților ratează Drăgoi și Staudt. Portarul echipei Victoria apără spectaculos numeroase alte șuturi de ale jucătorilor echipei Minerul.

În a doua parte a primei reprize Minerul slăbește ritmul vioi al jocului. Ca urmare, oaspeții își revin și în minutul 29 trag primul

șut la poarta Minerului, care se soldează cu un gol. Egalarea îi surprinde pe jucătorii echipei gazdă, care imprimă din nou un ritm vioi jocului și atacă insistent. După 6 minute de la egalare, scorul se modifică din nou. Cotroază pătrunde în careul oaspeților, și înscrie imparabil cel de-al doilea gol al gazdelor. Prima repriză se încheie în timp ce echipa minerilor se afla în plin atac.

La începutul reprizei a doua, echipa gazdă atacă mereu dar ratează. Oaspeții au practicat mult timp un joc de apărare. Ei au contraatacat uneori, dar în apropierea careului echipei Minerul au pierdut controlul asupra balonului. În cele două reprize Mihaiache nu a primit pe poartă decât trei mingi. De remarcat că echipa Minerul este în revenire. Jucătorii practică un fotbal modern, cu deschideri lungi pe extreme și ajung deseori în careul de unde șutează precis spre poartă. Formația aliniată de Minerul în acest joc a fost compusă din: Mihaiache, STANCIU, Dan I, Szenes, STAUDT, Ambruș, COTROAZĂ, Comsa (Aruncuteanu și Basorob). Turcan, Drăgoi, Cărare (ȘOPTERANU).

S. V.

INSTANTANEE

ÎN FINALĂ

Costică și Mitică sînt colegi de muncă. Amîndoi fac parte din echipa de handbal a uzinei. Mare pasiune și handbalul asta. De cînd cu campionatul mondial de handbal în 7 cei doi prieteni nu mai au liniște.

În meciul pe care reprezentativa noastră îl susținea cu cehoslovacii, Costică era mai avantajat. Terminase șutul taman cu o jumătate de oră înainte de începerea transmiterii meciului la radio. Mitică își lăsa-tuise prietenul la serviciu. O îi ține handbalul marea lui pasiune, dar aluiba-i stărbă. La despărțire Costică îi spuse lui Mitică:

- Am o rugăminte la tine.
- Zii prețene.
- Ține-mă și pe mine la curăni cu rezultatul meciului.
- Bine Mitică.

...N-au trecut cinci minute de la începerea transmiterii și Costică s-a și trezit cu un telefon.

- Cum stăm dragă Costică?
- Bine. Pînă acum 3-3.
- Bun ar fi în final un rezultat de egalitate.

— Eu unul sînt optimist. Trebuie să batem. Mizer și Ivănescu sînt într-o formă... Și apoi adversarii joacă nervos.

— După alte cîteva minute dă telefon Costică.

- Ura Mitică, conducem cu 8-3.
- Pain. Tare tain. Avem victoria în buzunar.
- Păi nu ți-am spus eu că batem?

— Să știi că ai avut dreptate.

Pînă la sfîrșitul întîlnirii s-au tot dat vreo șase telefoane. Ultimele a stîrnit cea mai mare bucurie. Echipa noastră reprezentativă învinsese cu 16-15.

— Sîntem ca și campioni — zise Costică. Pe suedezi musai să-i batem. Hopul cel mai greu l-am trecut.

D. CRIȘAN
C. MATEESCU

Propuneri de modificare a organizării campionatelor mondiale de handbal în 7

PRAGA 16 (Agerpres).

Consiliul de conducere al Federației internaționale de handbal s-a întrunit la Praga sub președenția lui Hans Baumann (Elveția) și a propus unele modificări în legătura cu organizarea campionatelor mondiale. Federația a recomandat viitorului congres, care va avea loc în septembrie la Budapeșta, să ia în discuție următoarele modificări: 1. La turneul final să participe 12 echipe în loc de 16; 2. Echipa campioană mondială și echipa țării organizatoare să fie calificate din oficiu; 3. Campionatele mondiale de handbal în 7 și handbal în 11 să se dispute cu regularitate din trei în trei ani.

Pe de altă parte se recomandă ca în anul cînd au loc campionatele mondiale să nu se desfășoare Cupa campionilor europeni la handbal masculin.

Intreceri pasionante

Primele intreceri din cadrul Spartachiadei republicane au fost deosebit de pasionante pentru sportivii de la Energia Poroșeni. În jurul meselor de șah din sala clubului din localitate au venit la intreceri peste 80 de iubitori ai sportului minții. Mecurile au confirmat nivelul bun de pregătire al unor jucători, pe primele locuri clasîndu-se în ordine Mitzea Alexandru, Patra Dumitru și Dimpețiu Romulus.

Mulți tineri, aproape 60, au atras și întîlnirile de tenis de masă. La capătul unor dispute dîrze, pasionante, în care jucătorii au aruncat în luptă toată voința și e-lanul lor tineresc, cei mai buni s-au dovedit a fi Lami Ștefan, cîștigătorul primului loc, Crăinic Petre, locul II și Mitzea Alexandru, clasat pe locul III.

Pregătiri la Parîngul Lonea

Echipa de fotbal Parîngul Lonea și-a început pregătirile în vederea reluării campionatului încă din 14 ianuarie a. e. Perioada de pregătire a fost împărțită în trei etape:

În etapa I-a — 14 ianuarie — 6 februarie s-a pus accent mai mult pe pregătirea fizică generală. Deși timpul a fost nefavorabil, echipa și-a desfășurat activitatea conform programului stabilit.

În etapa a II-a — 6 februarie — 3 martie s-a urmărit atît pregătirea fizică generală și specială a echipei, cît și tehnica individuală a fiecărui jucător.

Etapa dintre 3 martie — 29 martie a prevăzut menținerea pregătirii fizice generale și speciale, intensificarea pregătirii tehnice, rezolvarea unor scheme tactice, organizarea și omogenizarea echipei și eliminarea lipsurilor în pregătire.

În toată această perioadă de pregătire s-a urmărit ca prezența să fie cît mai bună, să se impună mai multă disciplină din partea fiecărui jucător. În programul de pregătire au figurat și cîteva meciuri amicale. Astfel, cu Minerul Vulcan, echipa noastră a pierdut eu 1-0, cîștigînd în schimb cu 2-0 la Sadu. Un util joc de antrenament au făcut lonenii și duminică, jucînd cîte o repriză cu Constructorul și Vistoza Lupeni, participanți la campionatul orașenesc de fotbal. Rezultatul contază mai puțin. Îmbucurător este însă faptul că băieții manifestă maturitate în pregătire, voință și poftă de joc. Dintre jucători. Une se comportă Radu V. Radu, Puiu Romulus, Duk Iosif, Dan Gheorghie și Teodă Constantin. Iar dintre

NAGY ȘTEFAN
corespondent

Etapa a 14-a a campionatului R. P. R. de fotbal, categoria A

După o vacanță de aproape trei luni campionatul de fotbal al R. P. Romîne pentru echipele de categoria A a fost reluat cu disputarea meciurilor din etapa a 14-a. Și cu toate că în ziua redeschiderii campionatului a nins și a fost frig la cele șapte meciuri au asistat peste 100.000 de spectatori, în șase orașe. Echipele favorite au ieșit învingătoare și în consecință clasamentul nu a suferit modificări importante. Dar iată rezultatele

tehnice: Farul Constanța — Dinamo București 0-2, Rapid București — Crișul Oradea 1-0, Progresul București — Știința Timișoara 3-1, Steagul Roșu Brașov — Steaua București 0-1, Știința Cluj — Dinamo Pitești 5-1, Petrolul Ploiești — U. T. Arad 1-0, C.S.M.S. Iași — Siderurgistul Galați 1-0. În clasament conduce Dinamo București și Progresul cu cîte 18 puncte fiecare. Dinamo avînd însă un golaveraj mai bun.

Finala Cupei Campionilor europeni la polo pe apă

ZAGREB 16 (Agerpres). Prima ediție a Cupei campionilor europeni la polo pe apă, al cărui turneu final s-a desfășurat la Zagreb, a fost cîștigat de echipa Partizan Belgrad. Sportivii iugoslavi, învingători în toate cele

cinci meciuri susținute, au totalizat 10 puncte. Pe locurile următoare s-au clasat Dinamo Moscova 8 puncte, Dinamo Magdeburg 6 puncte, Duisburg 4 puncte, Cantieri Neapole 2 puncte, Legia Varșovia zero puncte.



Pe pîrtie, în așteptarea concursului.

Control urmat de masuri concrete pentru imbunatatirea activitatii cerourilor de invatamint

Ridicarea nivelului de pregatire politico-ideologic a membrilor si candidailor de partid constituie o importanta premisa a infaptuirii cu succes a sarcinilor desavirsirii constructiei socialiste elaborate de cel de-al III-lea Congres al P.M.R. Pornind de la aceasta cerinta, numeroase birouri ale organizatiilor de baza din minele si intreprinderile Văii Jiului acordă o atentie sporita imbunatatirii desfășurării învățămîntului de partid.

Principalul mijloc care dă birourilor organizatiilor de baza posibilitatea de a sesiza la timp lipsurile care mai există în desfășurarea învățămîntului, de a lua măsuri pentru ridicarea muncii de propagandă la nivelul cerințelor, îl constituie controlul viu, concret asupra activității cercurilor.

Încă de la începutul anului școlar au fost luate măsuri care să asigure desfășurarea unui control eficient asupra învățămîntului. La indicația Comitetului orașenesc de partid, membrii birourilor organizațiilor de baza au fost repartizați să răspundă de activitatea unui cerc, să participe la ședințele de învățămînt ale cercurilor. Deosebit de importante pentru îmbunătățirea desfășurării învățămîntului sînt, de asemenea, analizele efectuate în adunările generale asupra activității cercurilor și cursurilor.

Exercitînd un control atent asupra desfășurării învățămîntului, numeroase birouri de organizații de baza au reușit să asigure un nivel ridicat activității cercurilor și cursurilor respective. Membrii birourilor organizațiilor de baza nr. 2, 3, 6, 8 de la mina Petrila, nr. 4, 8 de la mina Aninoasa, nr. 2 de la mina Lonea și multe altele participă la ședințele de învățămînt ale cercurilor de care răspund, avînd astfel

posibilitatea de a controla nivelul de pregatire a propagandiștilor, măsura în care cursanții studiază materialul bibliografic, modul în care tezele teoretice sînt legate de sarcinile practice care stau în fața cursanților. Datorită acestui fapt, cercurile și cursurile de învățămînt din cadrul acestor organizații de baza, îndeosebi cele conduse de propagandiștii Orban Iosif, Grecu Simion de la mina Petrila, Costinaș Petru, Nițu Dumitru de la mina Aninoasa, Urdă Ioan, Iltiu Mihai de la mina Lupeni și alții au o activitate rodnică ce se reflectă prin succesele pe care cursanții acestor cercuri le obțin în îndeplinirea sarcinilor economice.

Sînt însă frecvente cazurile cînd controlul exercitat de birourile organizațiilor de baza are un caracter unilateral și nu e urmat de măsuri concrete pentru remedierea unor deficiențe. Unilateralitatea se manifestă prin aceea că alții controlul exercitat de unii membri ai birourilor organizațiilor de baza asupra activității cercurilor cît și analizarea învățămîntului în adunări generale ale organizațiilor de baza se rezumă la aspecte de ordin organizatoric: frecvență, mobilizarea cursanților la ședințele cercurilor și numai într-o mică măsură se analizează conținutul învățămîntului, modul în care cursanții își însușesc tezele teoretice, cum aceste teze sînt legate de sarcinile practice. Negativ este, de asemenea, faptul că chiar unii secretari de organizații de baza nu sînt exemple de muncă pentru ridicarea nivelului lor politic și ideologic, nu studiază, și din această cauză nu au nici tăria morală de a trage la răspundere pe acei cursanți care neglijează stu-

dial, care lipsese de la ședințele cercurilor. Pot oare secretari de organizații de baza ca tov. Anderwald Francisc de la prepararea Petrila, Antal Ludovic de la mina Vulcan, Demeter Ștefan de la mina Lonea și alții să contribuie la ridicarea nivelului învățămîntului, să tragă pe alții la răspundere cînd ei înșiși n-au participat la nici o convorbire în cercurile de învățămînt unde sînt încadrați?

Comitetele de partid au datorita de a lua măsuri menite să asigure un control cuprinzător și eficient din partea birourilor organizațiilor de baza asupra desfășurării învățămîntului. Analizele în adunările generale, controlul efectuat de membrii birourilor asupra ședințelor de învățămînt trebuie să aibă în centrul atenției — fără a neglija nici latura organizatorică — nivelul de pregatire a propagandiștilor, calitatea discuțiilor, scoaterea în evidență a concluziilor practice pentru activitatea de viitor a cursanților, eficacitatea învățămîntului. Controlul trebuie urmat de măsuri operative pentru înlăturarea lipsurilor constatate și în primul rînd pentru îmbunătățirea studiului individual al propagandiștilor și al cursanților, aducerea cu programul la zi a cercurilor rămase în urmă, combaterea tendinței unor propagandiști de a rezuma convorbirile la 40—50 minute, tragera la răspundere a membrilor și candidaților de partid care neglijează sarcina de a-și ridica nivelul politic și ideologic.

Controlul exercitat de birouri trebuie să ducă, de asemenea, la generalizarea experienței pozitive în desfășurarea învățămîntului de partid, la luarea încă de pe acum a unor măsuri eficiente pentru încheierea cu succes a actualului an școlar de către fiecare cerc sau curs de partid.

LA L. F. PETROȘANI

Activitatea sindicală — în sprijinul producției

Punînd în centrul preocupării lui buna organizare a întrecerii socialiste, a constatărilor de producție și adunărilor sindicale, organizînd mai bine controlul obștesc, comitetul sindicatului din I.F. Petroșani, sub conducerea comitetului de partid se străduiește să aducă o contribuție prețioasă la obținerea unor noi succese în îndeplinirea sarcinilor economice ce revin întreprinderii.

Îndrumarea și controlul constituie una din condițiile principale pentru îndeplinirea obiectivelor propuse. Experiența a dovedit că oricît de bune ar fi hotărârile și măsurile stabilite, ori cît de judicioase ar fi elaborate, dacă nu sînt însoțite de o bună organizare a îndeplinirii lor, de o muncă sistematică ele rămîn simple prevederi. De aceea, membrii comitetului sindicatului merg des în exploatarea forestieră și prin controlul și ajutorul dat contribuie efectiv la intensificarea întrecerii socialiste și, deci, la obținerea unor rezultate bune în activitatea de producție. Totodată, comitetul sindicatului I.F. Petroșani s-a preocupat de atragerea și folosirea în comisiile pe probleme a unui larg activ obștesc din rîndurile celor mai buni membri de sindicat.

De curînd, pentru rezultatele înregistrate în întrecerea socialistă în cursul anului trecut: comitetul sindicatului a acordat unui număr de 23 muncitori forestieri din Valea Jiului, insigna de „Fruntaș în întrecerea socialistă”. De asemenea, pentru rezultatele bune obținute în anul 1963, șapte brigăzi complexe cu plata și munca în acord global au primit diplome de

„Brigadă fruntașă în întrecerea socialistă”, iar sectorul Cîmpu lui Neag a obținut diploma de „Sector fruntaș”. Printre muncitorii fruntași se numără Negoși Ioan, gaterist la sectorul Lonea, Senatovici Ștefan (exploatarea Răscăala), Grecu Nicolae — mecanic funicularist sectorul Cîmp, Scorei Ioan, brigadier silvic (Ocolul Lupeni), precum și brigăzile conduse de muncitorii Todea Ioan II, Bădicu Dumitru și alții.

Muncind cu perseverență pentru îndeplinirea sarcinilor, punînd în centrul activității sale organizarea mării vie, mai concretă a întrecerii socialiste pentru realizarea angajamentelor în cinstea celei de-a XX-a aniversări a eliberării patriei, comitetul sindicatului din I.F. Petroșani va aduce și pe viitor o contribuție importantă la îndeplinirea sarcinilor economice trasate de partid muncitorilor forestieri.

ing. PREDĂ NICOLAE
membru în comitetul sindicatului I.F. Petroșani

—○—

In folosul cetățenilor din Lupeni

(Urmare din pag. I-a)

tive secțiunii de gospodărie a statului popular îi revine ca sarcină să coordoneze din punct de vedere tehnic și al asigurării materialelor necesare toate lucrările planificate, să țină o evidență minuțioasă a acestora.

Unităților economice ale statului popular le revine ca sarcină să ajute mai mult în activitatea lor comitetele de cetățeni din circumscripții, comitetele de blocuri în ceea ce privește respectarea normelor de conviețuire socialistă, modul de folosire și administrare a fondului locativ, ridicarea gunoșului menajer și întreținerea spațiilor verzi din cartier.

Tovarășii deputați vor trebui să facă cunoscute cetățenilor obiectivele planului de acțiuni patriotice, în special pe cele care se referă la circumscripțiile unde activează ei și să mobilizeze mase largi de cetățeni la traducerea lor în fapte.

Comitetul executiv, bazîndu-se pe experiența acumulată în anii precedenți, pe realizările obținute în 1963, consideră că planul de acțiuni patriotice pe acest an este pe deplin realizabil și că sînt create toate condițiile ca obiectivele lui să fie traduse în viață în interesul înfrumusețării continue a tuturor cartierelor, în interesul oamenilor muncii din orașul Lupeni.

Ritmicitatea producției — chezașia îndeplinirii angajamentelor de întrecere

(Urmare din pag. I-a)

nica securității, evitînd astfel accidente și, în același timp, să dea o producție de calitate. Calitatea producției este mult înrăutățită cînd în ultima decadă a lunii se dă bătălia pentru îndeplinirea sarcinilor de plan; sistul nu mai este ales cu atenție, intercalațiile nu se mai puscă separat. Această înseamnă tone pierdute. Și sectorul III al minei Aninoasa a pierdut însemnate cantități de cărbune pentru nerespectarea calității.

În februarie situația în acest sector s-a îmbunătățit simțitor. Au fost create fronturi de lucru de rezervă, transportul a decurs mai bine. La fel și aprovizionarea locurilor de muncă. Acestea au creat condiții brigăzilor de mineri să lucreze mai cu spor. Iar sectorul și-a îndeplinit și depășit planul în fiecare decadă.

Dar iată că în martie se repetă aceeași situație care a existat la începutul primei luni din acest an. În perioada 1—11 martie sectorul a rămas sub planul lunar cu 45

tone de cărbune. Nu e o cantitate prea mare, însă ea ar putea să crească. Și atunci, din nou, în ultima decadă a lunii va trebui muncit mai mult, cu efort mai mare, fapt care va face să se neglijeze iar unele probleme din procesul de producție.

De aceea, trebuie ca atît conducerea sectorului cît și cadrele tehnice de aici, prin aplicarea în tocmă a măsurilor tehnico-organizatorice prevăzute, prin crearea unui front de lucru corespunzător planului de producție, să asigure brigăzilor de mineri condiții de a extrage ritmic producția cerută. Aceasta este o condiție esențială pentru îndeplinirea cu succes a sarcinilor de plan și a angajamentelor.

Program de RADIO

18 martie

PROGRAMUL I. 7,30 Sfatul medicului, 8,16 Muzică de estradă, 8,51 Scene distractive din opere, 10,03 Teatrul la microfon: „Patru sub un acoperiș” Comedie de Smirnova și Kreindel, 12,15 Lecția de limba franceză. Ciclul II (reluarea emisiunii din 17 martie), 13,00 Concert de muzică ușoară, 14,30 Roza vînturilor, 15,00 Din folclorul muzical al popoarelor, 15,35 Muzică din opere, 16,10 Muzică de estradă, 17,30 Lectură din volumul de reportaje: „Expres 65” de Romulus Rusan, 18,30 Program muzical pentru fruntași și evidențiat în întrecerea socialistă, 19,40 Muzică populară, 20,40 Lecția de limba rusă. Ciclul II, 21,15 La microfon: Satira și umorul. PROGRAMUL II. 8,30 Sumarul presei centrale, 9,03 Prelucrări de folclor din țări socialiste, 9,30 Potpuriuri de muzică ușoară, 10,25 Muzică din opere, 11,30 Muzică populară, 12,30 De toate pentru toți (reluarea emisiunii din 15 martie), 13,40 Muzică ușoară interpretată de Sorina Dan și Alin Noreanu, 14,00 Melodii populare, 14,30 Muzică din

opere de compozitori romîni, 15,30 Muzică ușoară, 16,00 Cîntece și jocuri populare, 18,30 Lectură dramatizată din schițele scriitorilor noștri, 19,30 Lecția de limba engleză. Ciclul I, 19,45 „Am îndrăgît o melodie”, emisiune de muzică ușoară romînească, 20,15 Școala și viața, 21,10 Ciclul „Pagini din muzica contemporană”: Din creația compozitorilor italieni, 21,55 Muzică de dans.

—○—

Cinematografe

18 martie

PETROȘANI — 7 NOIEMBRIE: El cuceresc cerul; REPUBLICA: Jurnalul Annei Frank; PETRILA: Frații; LONEA: Cînd vine pisica; LIVEZENI: Moara diavolului; VULCAN: Vaporul lui Emil; PAROȘENI: Floarea de fier; LUPENI: Harachiri; BĂRBĂTENI: Ipocritii; URICANI: Marile speranțe.



Mecanicii auto Niki Ioan și Dobocan Alexandru sînt mult apreciați la S.T.R.A. pentru calitatea bună a reparațiilor pe care le execută. ÎN GLIȘEU: Cei doi mecanici, făcînd ultima verificare a unui motor pe bancul de rodaj.

Pînă la începutul schimbului mai erau cîteva minute. Toți tinerii din brigadă sosiseră la locul de muncă. Își pregăteau materialul, verificau cuștile de strung și motorul. Stăpîniți de o curiozitate evidentă, ei trăgeau cu coada ochiului spre ușă. Așteptau parcă ceva... Cînd Maria intră pe ușă toate privirile se îndreptară spre ea. Urmăreau fiecare mișcare a ei. Le era dragă la toți, dar nici unul nu-i destălnuise acest lucru.

Maria începu să-și controleze mașina. După ce primii materialul și constată că mașina este în bună stare de funcționare puse o piesă în lucru. Răsuci maneta de pornire. Ascultător, cuștilor își înlîpșe ascuțișul în metal. Piesa pe care o execută cerea precizie. Maria, cu mina pe maneta simțea ușoara trepidăție a mașinii. Privirea îi era ațintită asupra locului

Femeia de la mașină

de contact al cuștilor cu piesa. Cuștilor desprindea o liște îngustă de metal ca o bentiță luctoasă. Pentru ea munca a devenit o pasiune.

...În urmă cu 15 ani, Maria era o letișcană zburdalnică. Atunci intrase pentru prima dată în atelier la sectorul IX al minei Lupeni. Șipoș-baci, un bun meseriaș a fost cel care i-a destălnuit primele taine ale meseriei.

Anii au trecut. Maria a devenit una din cele mai bune muncitoare. Ca difuzoare voluntară a presei, ea a avut prilejul să-și cunoască pe toți muncitorii din atelier. Cu brațele încercate de zăle ea poposește de cîțiva ani zilnică lîngă fiecare strung sau freză. Le distribuie tovarășilor de muncă zăle, reviste, le arată ce e mai interesant de citit, sau îi

anunță ce a sosit nou la standul de cărți, al cărei responsabilitate este. Cînd i-a apărut fotografia în ziar, ca difuzoare voluntară evidențiată, tinerii din atelier i-au decupat-o și i-au pus-o într-o ramă pe ușa atelierului.

Recent, Maria Fărăcău a fost primită în rîndurile membrilor de partid. Membrii de partid care îi sînt tovarășii de muncă au arătat în adunarea generală că ea se achită de cinste de sarcinile trasate, că merită pe deplin să intre în rîndurile depușiilor. Ea primire, ea a spus simplu: „Am să mă străduiesc să dovedesc prin fapte încrederea ce mi s-a acordat”.

Așa o cunosc colegii ei de muncă pe Maria Fărăcău — femeia de la mașină.

EUGEN POPA
corespondent



VIATA INTERNATIONALA

Vizita delegației Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român în Uniunea Sovietică

MOSCOVA 16 (Agerpres).
Delegația Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român în frunte cu tovarășul Ion Gheorghe Maurer, membru al Biroului Politic al C.C. al P.M.R., din care fac parte tovarășii Emil Bodnăraș, Nicolae Ceaușescu și Chivu Stoica, membri ai Biroului Politic al C.C. al P.M.R., însoțindu-se de la Pekin și Phenian, a sosit în seara zilei de 14 martie la Gagra, pentru a avea înțelegere cu tovarășul N. S. Hrușcirov, prim-secretar al C.C. al P.C.U.S.

La aeroportul din Adler, delegația C.C. al P.M.R. a fost întâmpinată de N. S. Hrușcirov, prim-secretar al C.C. al P.C.U.S., A. I. Mikoian, membru al Prezidiului C.C. al P.C.U.S., V. P. Mjavanadze, membru supleant al Prezidiului C.C. al P.C.U.S., prim-secretar al C.C. al P.C. din Gruzia, I. V. Andropov, secretar al C.C. al P.C.U.S., G. D. Djavahisvili, membru al C.C. al P.C.U.S., M. T. Bgajba, secretar al Comitetului regional de partid din Abhazia.

La 15 și 16 martie, la Gagra au avut loc întâlniri între tovarășul N. S. Hrușcirov, prim-secretar al C.C. al P.C.U.S., și delegația Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, în frunte cu tovarășul Ion Gheorghe Maurer.

La întâlniri au participat din partea C.C. al P.M.R. tovarășii Emil Bodnăraș, Nicolae Ceaușescu, Chivu Stoica, membri ai Biroului Politic al C.C. al P.M.R.

Din partea C.C. al P.C.U.S. au participat tovarășii A. I. Mikoian, membru al Prezidiului C.C. al P.C.U.S., V. P. Mjavanadze, mem-

bru supleant al Prezidiului C.C. al P.C.U.S., I. V. Andropov, secretar al C.C. al P.C.U.S.

În timpul întâlnirilor, reprezentanții celor două partide au făcut un schimb de păreri în probleme care prezintă interes reciproc. În cursul convorbirilor s-a acordat o atenție deosebită problemelor legate de lupta pentru întărirea unității și coeziunii țărilor socialiste, a mișcării comuniste și muncitorești internaționale pe baza principiilor marxism-leninismului și internaționalismului proletar.

Întâlnirile s-au desfășurat într-o atmosferă de prietenie frățească și cordialitate.

La 16 martie delegația C.C. al P.M.R. a plecat spre patrie.

Delegația a fost condusă la aeroport de tovarășii N. S. Hrușcirov, A. I. Mikoian, V. P. Mjavanadze, I. V. Andropov, G. D. Djavahisvili, M. T. Bgajba.

Părăsind spațiul aerian al Uniunii Sovietice, tovarășul Ion Gheorghe Maurer a trimis tovarășului N. S. Hrușcirov, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, părăsind spațiul aerian al Uniunii Sovietice, următoarea telegramă:

De la bordul avionului, delegația Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Român, părăsind spațiul aerian al Uniunii Sovietice, vă transmite un prietenesc și cordial salut, dumneavoastră personal și Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, și adresează totodată poporului sovietic cele mai calde urări de succes în munca și lupta pentru construirea comunismului și apărarea păcii.

Guvernul francez pregătește experiențele cu arma cu hidrogen

PARIS 16 (Agerpres).
Răspunzând unei interpelări scrise adresată în Adunarea națională franceză, primul ministru Pompidou a declarat că pînă la sfîrșitul anului curent vor fi trimiși în insula Tahiti, din Oceanul Pacific, 1.500 de militari și civili francezi. Aceștia vor forma personalul necesar în vederea experiențelor cu bomba cu hidrogen pe care guvernul francez a anunțat că intenționează să le efectueze pe atolurile Mururoa și Fangataufa.

Puternic cutremur de pămînt în Maroc

RABAT 16 (Agerpres).
Un puternic cutremur de pămînt s-a produs duminică seara în Maroc. El s-a făcut simțit îndeosebi la Rabat, Casablanca, Meknes, Marrakech și Mohammedia. Epicentrul pare să fie în Oceanul Atlantic, unde numeroase nave au înregistrat cutremurul. Populația din localitățile amintite a fost cuprinsă de panică, cutremurul durînd mai multe zeci de secunde. Valoarea pagubelor produse nu este încă cunoscută.

Incheierea conferinței reprezentanților opinie publice din țările nordice

STOCKHOLM 16 (Agerpres).
Conferința reprezentanților opiniei publice din țările nordice, care s-a desfășurat sub lozincă „Nordul — zonă denuclearizată”, și-a încheiat lucrările.

O rezoluție adoptată în unanimitate de conferință, salută Tratatul cu privire la interzicerea parțială a experiențelor nucleare și relevă necesitatea realizării unor noi pași pentru ca acest prim rezultat să constituie o cotitură hotărîtoare în politica internațională.

Exprimînd cererea opiniei publice din țările nordice ca această regiune din Europa să fie declarată zonă denuclearizată, rezoluția cheamă guvernele Danemarcei,

Rodolfo Solano Orilla, deputat, lider al Partidului de eliberare națională și membru al delegației costariene la Conferința O.N.U. pentru comerț și dezvoltare.

VIENA. La 15 martie s-a deschis la Viena cel de-al 79-lea tirg internațional de primăvară, la care participă 5000 de firme din 26 de țări. R. P. Romîna participă cu un stand turistic.

SANTIAGO DE CHILE. În capitala statului Chile și-a încheiat lucrările cel de-al doilea Congres al tineretului din țările latino-americane cu care prilej au fost discutate lupta tineretului latino-american pentru pace, dezvoltare generală și totală, situația economică și politică din țările latino-americane etc.

DJAKARTA. În partea centrală a insulei Sumatra s-au produs inundații care au provocat pagube materiale însemnate. Sute de mii de persoane au trebuit să fie evacuate.

VARȘOVIA. La 15 martie s-a deschis Tirgul de la Poznan „Primăvara-1964”.

BOGOTA. În Columbia au avut loc duminică alegeri parțiale pentru 152 de locuri în Camera reprezentanților.

Discursul președintelui Algeriei Ben Bella

ALGER 16 (Agerpres).
Președintele Algeriei, „Ahmed Ben Bella, a rostit un discurs la recepția oferită de reprezentantul de la Alger al guvernului englez aflat în exil, eu ocazia celei de-a treia aniversări a declanșării luptei armate a forțelor patriotice din Angola.

El a declarat că Algeria va con-

tinua să sprijine mișcarea de eliberare din Angola. „Orice s-ar întâmpla lupta voastră va fi încununată de victorie”, a spus el. Președintele a comunicat că în Algeria a fost creat un comitet pentru sprijinirea popoarelor oprimite și a luptei acestora pentru libertate.

Acord între Panama și S.U.A.

WASHINGTON 16 (Agerpres).
În seara zilei de 15 martie, Juan Plate, ambasadorul Paraguayului în S.U.A. și președintele Comisiei speciale a Organizației statelor americane creată pentru a investiga situația din zona Canalului Panama și a încerca să găsească o posibilitate de reglementare a conflictului dintre S.U.A. și Panama, a anunțat că a fost încheiat un acord între cele două țări.

Acordul prevede că S.U.A. și Panama „vor desemna câte un ambasador special prevăzut cu împuterniciri suficiente pentru a proceda la discuții și negocieri în vederea realizării unui acord just și echitabil”.

Potrivit acordului, „guvernele

Republicii Panama și Statele Unite au convenit să restabilească relațiile lor diplomatice cât mai curînd posibil pentru a încerca să ajungă la înlăturarea promptă a cauzelor conflictului relativ la canalul Panama”.

În legătură cu anunțarea realizării acordului dintre S.U.A. și Panama, potrivit relatărilor agenției Associated Press, în tot cursul zilei de luni s-a creat o situație confuză. În timp ce la Ciudad de Panama, un purtător de cuvînt al președintelui Chiari a confirmat încheierea acordului, la Washington surse americane au dezmințit realizarea unei asemenea înțelegeri. Această poziție a fost confirmată de președintele S.U.A., Lyndon Johnson, care într-o cuvîntare rostită în fața participanților la sesiunea extraordinară a Consiliului S.A. a declarat că Statele Unite și Panama nu au putut încă să se înțeleagă asupra mijloacelor de rezolvare a diferendului.

Scrisoarea deschisă adresată poporului cambodgian de prîntul Sianuk

PNOM PENH 16 (Agerpres).

Agencia cambodgiană de presă anunță că prîntul Norodom Sianuk a adresat poporului cambodgian o scrisoare deschisă în care atrage atenția asupra primejdiei căreia trebuie să-i facă față Cambodgia, din partea Tailandei și Vietnamului de sud. El a chemat întregul popor, îndeosebi tineretul, să se pregătească și să se instruiască pentru a fi gata, la nevoie, să-și apere țara. El a condamnat repetatele atacuri întreprinse de forțe tailandez și sud-vietnameze la frontierele Cambodgiei. Referindu-se la demonstrația antiamericană de la Pnom Penh, din 11 martie, prîntul Norodom Sianuk a declarat că „indignarea exprimată atunci de către populația cambodgiană a fost complet legitimă”.

INCORDARE ÎN GABON

LIBREVILLE 16 (Agerpres).
Correspondentul la Libreville al agenției Associated Press relatează că situația din Gabon continuă să fie incordată. În ultimele două zile, în capitala țării au fost difuzate manifeste în care populația este chemată la acțiuni în vederea înlăturării regimului președintelui Leon Mba. Detașamente de soldați francezi patrulează pe străzile capitalei pentru a preveni incidentele. Manifestele cheamă la unitate în lupta pentru apărarea libertății și condamnă intervenția

franceză ca pe un „act de agresiune”. În ele se cere retragerea trupelor franceze, înlăturarea guvernului lui Mba și participarea tuturor liderilor politicii la campania în vederea apropiatelor alegeri legislative.

După cum se știe, luna trecută a avut loc în Gabon o lovitură de stat în urma căreia a fost înlăturat de la putere președintele Leon Mba. Numai după intervenția trupelor franceze, el și-a reluat funcția.

„Răspunsul anticipat” dat de G. Pompidou revendicărilor a 3 milioane de salariați

LYON 16 (Agerpres).
În cuvîntarea rostită la inaugurarea Tirgului Internațional de la Lyon, primul ministru francez, G. Pompidou, a declarat, potrivit agenției France Presse, că guvernul francez este hotărît să aplice riguros planul de stabilizare pe care l-a elaborat. Apreciînd că

revendicările a peste trei milioane de salariați cu privire la majorarea salariilor ar fi „excesive și primejdioase”, el a declarat că acesta este „răspunsul anticipat” la greva ce urmează să fie declarată miercuri în sectorul public din Franța.

LA 23 APRILIE: ALEGERI GENERALE ÎN NYASSALAND

ZOMBA 16 (Agerpres).
La Zomba, capitala Nyassalandului, a fost anunțată data alegerilor generale, premergătoare proclamării independenței. Ele vor avea loc la 23 aprilie.

În prezent are loc desemnarea candidaților, operațiune ce urmează să se încheie în primele zile

ale lunii aprilie. Primul ministru al Nyassalandului, Hastings Banda, a anunțat că partidul său, Congresul Malawi, își va desemna un număr de 50 de candidați. Din partea populației de origine europeană se prevede desemnarea a trei candidați.

În câteva rînduri

CAIRO. Postul de radio Cairo anunță că prima ședință a noii Adunări Naționale a R.A.U. va avea loc la 26 martie, după ce va lua sfîrșit și cel de-al doilea tur de scrutin, la 19 martie.

RABAT. Tribunalul regional din Rabat a pronunțat sentința în procesul intentat unui grup de 102 persoane acuzate de organizarea unui complot împotriva regimului din Maroc. Tribunalul a condamnat 11 persoane la moarte, dintre care 8 în contumacie, trei persoane la închisoare pe viață, iar 53 la închisoare pe termene între 5 și 20 de ani. 35 de persoane au fost achitate.

PARIS. Cinci schiori francezi au fost ucși de o avalanșă la altitudinea de 3000 m, în regiunea stațiunii sportive de iarnă Val d'Isere.

ROMA. Ministerul de Finanțe al Italiei a anunțat că Italia a obținut credite în valoare de 1.225.000.000 dolari din partea S.U.A. a unor bănci vest-europene și a Fondului Monetar Internațional.

HELSINKI. În urma unor tra-

factive care au durat mai multe luni, s-a înfăptuit fuziunea Partidului social-democrat din Finlanda cu Uniunea social-democrată a muncitorilor și micilor agricultori.

WASHINGTON. Președintele Johnson a avut o întrevedere cu ministrul apărării, Robert McNamara, care s-a reîntors dintr-o călătorie de inspecție în Vietnamul de sud. McNamara a prezentat președintelui un raport

TOKIO. Nava grecească „Maria” de 7.400 tone, s-a scufundat în timpul unei furtuni lângă coasta de răsărit a Japoniei. 27 de membri ai echipajului au fost salvați în apele oceanului de pescari japonezi.

ATENA. S-a anunțat oficial că repartizarea definitivă a mandatelor între partide în Parlamentul grec este următoarea: Uniunea de centru — 171 mandate, ERE — Partidul progresist — 108 mandate, EDA — 21 mandate.

SAN JOSE. „Costa Rica trebuie să facă comerț cu țările socialiste. Aceasta este o necesitate imperioasă” — a declarat